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Ексміністра оборони Китаю
засудили до смертної кари за
корупцію
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  7 травня 2026, 19:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РосЗМІ (ілюстративне фото)
Ексміністра оборони Китаю засудили до смертної кари за корупцію

Також до страти з 2-річною відстрочкою за корупцію
засуджено попередника Лі Шанфу - генерала Вей
Фенхе.
Ексміністра оборони Китаю Лі Шанфу, який очолював військове відомство
КНР у 2023 році, а раніше обіймав високі посади в Центральній військовій
раді та Народно-визвольній армії Китаю засуджено до страти у справі про
корупцію. Про це 7 травня повідомило Центральне телебачення КНР.

Зазначається, що 68-річного Лі Шанфу, який вважався протеже Сі
Цзіньпіна, визнано винним в отриманні хабарів і дачі хабарів і засуджено
до вищої міри покарання з 2-річною відстрочкою виконання вироку. Також
суд довічно позбавив Шанфу всіх політичних прав і конфіскував все його
особисте майно.

Лі Шанфу обійняв посаду міністра оборони КНР у березні 2023 року і
протримався на ньому лише 7 місяців. Восени того року він зник із
публічного поля - невдовзі після візиту до Росії, після чого стало відомо, що
генерал перебуває під слідством. Раніше Лі Шанфу обіймав посади
директора космодрому Січан, заступника командувача Сил стратегічного
забезпечення НВАК, а в 2017–2022 роках очолював департамент
підготовки військ та постачання Центральної військової ради КНР. У 2018
році він потрапив під санкції США за участь у купівлі російських
винищувачів Су-35 та комплексів С-400. Джерела Financial Times, знайомі з
даними американської розвідки, стверджували, що справу на Лі Шанфу
порушили через порушення при закупівлі військової техніки.

Також до страти з 2-річною відстрочкою за корупцію засуджено
попередника Лі Шанфу - генерала Вей Фенхе, пише Сіньхуа. Він очолював
Міноборони КНР з 2018 до 2023 року.
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Наступник Лі Шанфу та Вей Фенхе, генерал Дун Цзюнь, призначений на
посаду міністра оборони наприкінці 2023 року, також став фігурантом
справи про корупцію. До призначення міністром він був
головнокомандувачем ВМС НВАК, а перед цим служив у всіх основних
військово-морських підрозділах Китаю.

Справи трьох міністрів стали частиною широкого розслідування
хабарництва в Народно-визвольній армії Китаю (НВАК), в результаті якого
китайський генералітет був обезголовлений. У ході чистки, інційованої Сі
Цзіньпіном, із шести членів Центральної військової ради (ЦВС), вищого
військового органу Компартії Китаю, на посаді залишився лише один. А
щонайменше з 30 генералів і адміралів, які керували пологами військ,
театрами військових дій - всього сім. Інші були відправлені у відставку або
зникли, включаючи багатьох із тих, кого призначили їм на заміну.

Влітку 2024 року Вей Фенхе та Лі Шанфу були виключені з Комуністичної
партії Китаю та позбавлені генеральських звань. Як правило, смертні
вироки з відстрочкою виконання замінюються у КНР на довічне ув'язнення
без права помилування.

Нагадаємо, колишнього генерального менеджера China Huarong
International Holdings Limited Бай Тяньхуея, засудженого за хабарництво,
стратили.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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